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Emőd 
2018. augusztus 20.

Helyszín:
Polgármesteri Hivatal melletti tér

SzEnt IStván naPI 
vIgaSSágok

Program:

15:00 MC Haver és a Tekknő
15.30 Emődi II. Rákóczi Ferenc Általános 

Iskola modern tánccsoport 
16.00 Polska Drenka 
16.30 VITYUKA
17.00 Az Emődi Pincegazdák Dalárdája
17.30 Az Emődi Karate Sportegyesület 
18.00 Emőd Brass Fúvószenekar 

18.30 Ünnepi megemlékezés 
és Kenyérszentelés

19.00 solyMos Tóni
20.00 DelHusa Gjon
21.15 koós réka
22.00 TűzijáTék

MC Haver és a tekknő

Delhusa gjon

Solymos tóni

koós Réka

Folyamatos programok:
Óriáscsúszda, arcfestés, kézműves foglalkozás, 

kirakodóvásár, étel-ital, finomságok.

A rendezvényre a belépés díjtalan!
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



Épül-szépül városunk
Örömmel és büszkeséggel számolunk be a közelmúltban zajlott fejleszté-

sekről a városban. a játszótér - a városgondnokság munkatársai áldozatos 
munkájának köszönhetően - megújult. rekultiválták a homokozót, és a kom-
binált fa vár is végre felújításra került. Mindezek mellett az Önkormányzat sa-
ját erőből telepített új játékokat: 1 db ráülős, rugós ló, 1 db beülős autó, 1 db 
kétüléses beülős hinta került kihelyezésre a legkisebbek legnagyobb örömé-
re. a mellékelt képeken látszik, hogy modern, eu-szabvány szerinti játékok. 
Mindez 444.845 Ft-ba került, amit az Önkormányzat saját erőből finanszíro-
zott. De a helyi vállalkozók is segítették a projekt megvalósulását: kozma Ti-
bor Úr saját költségén vállalta a játékok kiszállítását. ezúton is köszönjük neki 
a segítséget.

nemrégiben - közmunkaprogram keretében - felújításra került az i. világ-
háborús emlékmű parkja és a hozzá tartozó járdák a nyéki–patak hídjával 
együtt. Összességében 180 m járda készült, és megújult a híd és a korlát. a 
parkba - a folyamatban lévő füvesítés mellett - fiatal fák kerültek és több tő le-
vendulát ültettek el. Így esténként különleges levendula-illatban lesz részük 
azoknak, akik arra járnak.

Több városszépítő munka készült el az utóbbi időben és a következő szám-
ban folytatjuk ezek bemutatását. 



Dr. Pintér Sándor belügyminiszter 
a köztisztviselők napja alkalmából, 
kimagasló szakmai tevékenysége 

elismeréséül 

ágoston zoltánnénak
az Emődi Polgármesteri Hivatal pénzügyi 

ügyintézőjének 

a köz szolgálatáért érdemjel 
ezüst Fokozatát

adományozta. 

A kitüntetés átadására július 5-én a 
Belügyminisztériumban került sor. 

Az elismeréshez gratulálunk.  

Hétfő: 7.00-17.00
Kedd: 8.00-16.00
Szerda: 8.00-16.00
Csütörtök: 8.00-18.00
Péntek: 8.00-14.00

További információk:
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kor-
mányhivatal Miskolci Járási Hivatal 

kormányablak osztály 2.
3432 Emőd, Hunyadi u. 27-29.

fax: 46/795-733
E-mail cím:  

okmanyiroda.emod@borsod.gov.hu

Holczman lászlóné ügyintéző
közlekedési igazgatási feladatok  

(járműigazgatás)
Tel: 46/795-322

E-mail:  
holczman.laszlone@borsod.gov.hu 

Faragóné Hell Dóra ügyintéző
személyazonosító igazolvánnyal 
kapcsolatos feladatok, útlevéllel 

kapcsolatos feladatok, lakcímbejelentés
Tel: 46/795-270

E-mail:  faragone.dora@borsod.gov.hu

Molnárné Poráczki szilvia ügyintéző
vállalkozói igazolvánnyal  

kapcsolatos feladatok,  
ügyfélkapuval kapcsolatos feladatok, 

vezetői engedéllyel kapcsolatos 
feladatok, mozgáskorlátozott parkolási 

igazolvánnyal kapcsolatos feladatok
Tel: 46/795-321

E-mail: poraczki.szilvia@borsod.gov.hu

Farkas Dániel ügyintéző
Kormányablakos ügykörök

E-mail: farkas.daniel@borsod.gov.hu 
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A Pöttömke Mini Bölcsőde 2017. január 3 – án meg-
nyitotta kapuit a bölcsődés korú gyermekek számára. 

Intézményünk fontosnak tartja a családközpon-
tú pedagógia kialakítását. A családközpontúság arra 
utal, hogy az ebben a szemléletben dolgozó kisgyer-
meknevelő olyan elveket, értékeket vall, olyan gya-
korlatokat valósít meg, melyek erősítik és támogat-
ják a családok kapacitását, a gyermeki fejlődés és ta-
nulás előmozdítására, hatékonyabbá teszik a családi 
és bölcsődei nevelést. A családközpontúság egy ellá-
tási filozófia, amelyben a szülők és a kisgyermekneve-
lők egyenlőek. Igyekszünk a kisgyermekeket úgy gon-
dozni, nevelni, tanulási tevékenységüket segíteni va-
lamint a szülőknek olyan programokat felkínálni, ami-
re elmondhatják, hogy ez egy családbarát bölcsőde. 
Ilyen esemény például a Mikulás várás, Karácsony és 
az óvodára készülő bölcsikések búcsúzása júniusban. 
Ilyenkor vendégül hívjuk a családokat, mert ez egy 
kiválló alkalom arra, hogy minden kedves szülő bete-
kintést nyerjen a bölcsődei életbe, és egy jó hangulatú 
délelőttöt együtt töltsön, tapasztalatot cseréljen más 
kisgyermekes családokkal is. A bölcsődés korú gyer-
mek legfontosabb napi tevékenysége a játék, ami se-
gíti a világ megismerésében és befogadásában. A má-
sik fontos dolog a mozgás, ami a gyermekek számá-
ra örömforrás. Mivel most jó idő van, sokat tartózko-
dunk az udvaron, itt motorok, csúzda, labdák, homo-
kozó, vödrök, lapátok, sziták, libikóka, fűnyírók, autók, 
babaház, de még konstruáló játékok, mint Gabi építő, 
Montessori torony valamint formakirakó áll a rendel-
kezésükre. Nagyon mozgékony kis gyerkőcök lévén 
kisebb – nagyobb sétákra is szoktuk őket vinni, pél-
dául a játszótérre, amit nagyon szeretnek és többször 
kérik, hogy oda sétáljunk el. Télen a rossz idő miatt so-
kat voltunk a csoportszobában, ahol nagyon szeret-
ték a játékos tornát. Itt a mozgást összekapcsoltuk a 
mondókázással, utánzással és az énekléssel. Az ének, 
a mondóka, a vers, a mese talán a legfontosabb ne-
velési és szórakoztatási eszköz a bölcsődés korú gyer-
mekek számára, mely nagy hatással van a gyermek ér-
zelmi és értelmi fejlődésére, valamint a szociális fej-
lődésére. Bölcsődénkben a kis könyvespolcokon sok 
képes- és meséskönyv található. A kicsik kedvencei 
Bogyó és Babóca, Hófehérke és a hét törpe, Csipke-
rózsika, Piroska és a farkas, a Nagy mondókáskönyv, 
Hóc hóc katona, a háziállatokat bemutató, a télapós 
és karácsonyos könyvek. Bölcsődénkben nagy szere-
pet kap a gyermekek alkotói tevékenysége, ami nagy 
örömforrás számukra. A gyermekek által készített al-
kotásokat megőrizzük, megbecsüljük, értékként ke-
zeljük, mintát mutatva ezzel a gyermekek számára is. 
Ilyen például nyomdázás, színezés, firkálás, gyurmá-
zás, gyűrés, tépés, ujjal és marok ecsettel festés.

Reméljük, hogy továbbra is szívesen járnak hoz-
zánk a kis lurkók. 

kövér imréné
kisgyermekgondozó - nevelő
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„A természet zöldje a növények és a fák élete. A zöld 
maga az élet.” / Naoki Higashida/

A környezetvédő és fenntartható nevelést cél-
zó ZÖLD TÁBORT komoly érdeklődés övezte ebben 
az évben is. Nagy felelősség hárult ránk, óvónők-
re a programok összeállításánál, hogy minden gyer-
mek számára érdekes, izgalmas, de teljesíthető kihí-
vás legyen ez az aktív és tevékeny öt nap. Nem utol-
só szempont volt a pedagógiai programunk fő vo-
nalának követése, a környezettudatosságra nevelés 
hangsúlyozása. 

Hétfőn a Harsányi Kalandpark adott természet-
ben- természetről- természetesen élményt a csóna-
kázás, lovaskocsizás és az állatsimogató ismerkedés 
alkalmával. Majd a harsányi “Mackó-mama” szíves in-
vitálásának köszönhetően megcsodálhattuk az or-
szág legnagyobb plüssmackógyűjteményét. Szer-
dán az István- barlang cseppkő meseszobrai és az azt 
követő Lillafüredi-tanösvénytúra nyújtott fantázia-
dús és izgalmas pillanatokat. Pénteken a Csanyik Er-
dei Iskola természetközeli világába kóstoltunk bele. 
A túrázást követően sétalovagás, természetismere-
ti kiállítás és kézműves foglalkozás várta a gyerme-
keket. Alkotónapjainkon a természetközeli élménye-
ket dolgoztuk fel és jelenítettük meg kreatív- vizuá-
lis formában. Kalandozásaink alkalmával a táborozós 
gyermekek megtanulták Herman Ottó intelmeit:

„A természetben nyitott szemmel és füllel, a szép-
ségre fogékony szívvel járj! Ne hagyj mást magad után, 
csak a lábad nyomát, és ne vigyél el mást, csak az em-
lékeket!”

szervező óvodapedagógusok
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Fekete Tibor polgármester és Tótné Bodnár Irén címzetes 
főjegyző 90. születésnapja alkalmából köszöntötte Zsoldos 
Imrénét Gizike nénit. Ez alkalomból kértük meg Gizike nénit, 
meséljen az életéről.

1928. június 18-án láttam meg a napvilágot Emődön. Fel-
menőim apai ágon igazolhatóan már 1793 óta, míg anyai 
ágon 1862-ben a Fáy család kastélyba költözésekor kerültek 
Emődre. Szüleim gazdálkodással foglalkoztak. Egyedüli gyer-
mekük voltam, kivételes szeretetben neveltek, de ahogy az 
akkoriban vidéken megszokott volt, úgy engem is már na-
gyon hamar kétkezi munkára fogtak. Emlékszem a 16. szüle-
tésnapomra, amikor kapát kaptam ajándékba.  Életem egyik 
legmegrendítőbb élménye a II. világháború és az azt követő 
időszak volt.  1944-ben édesapámat munkából hazajövet vit-
ték el, orosz fogságba került és csak három év múlva láthat-
tuk újra. Ezt az időszakot - családfő nélkül - nagyon nehezen 
éltük meg édesanyámmal. Bár akkoriban én még csak tizen-
éves lány voltam, de ezeknek a szomorú időknek a fájdalmát 
még az azóta eltelt hosszú idő sem nagyon tudta halványítani. 

1948-ban 20 évesen kötöttem házasságot, ez év végén 
megszületett az első kislányunk, 54-re pedig már három le-
ánygyermek anyukája lettem. Férjem nagyon szorgalmas em-
ber volt. A helyi TSZ-ben gépszerelőként dolgozott, de mun-
ka után szőlő, dinnyetermesztéssel és méhészkedéssel is fog-
lalkozott. Munkahelyem nem volt, a háztartás vezetése, a há-
rom kislány nevelése mellett a földünkön megtermett zöld-
ség, gyümölcs eladásából származó jövedelemből igyekeztem  
a család anyagi helyzetén jobbítani. Mindezek mellett még a 
lánykoromban elsajátított csuhéfonással is foglalkoztam. Sző-
nyegeket, táskákat, különböző dísz és használati tárgyakat ké-
szítettem, ami azon túl, hogy kikapcsolt, örömöt is okozott ne-

2018.07.09 -én az Emődi Idősek Klubjában múltidéző 
délelőttöt tartottunk. Az idősek számára levetítettünk egy 
Emődről készült fényképösszeállítást, melyben régi és új ké-
pek is szerepeltek a településről. A vetítés után kellemes be-
szélgetés alakult ki, melynek során az idősek több emődi tör-
ténetet felelevenítettek. Nagyon kellemesen éreztük magun-
kat mindannyian, és jó volt felidézni a régi emlékeket. 

A technikai segítséget köszönjük szépen a Művelődé-
si Ház vezetőjének Kovács Gabriellának, az iskola igazgató-
jának Szűcs Lászlónak, és nem utolsó sorban Váradi Gábor-
nak, aki személyesen részt vett az eseményen. A szervezés-
ben nyújtott segítségért pedig az Emődi Idősek Klubja dol-
gozóinak jár köszönet.

Dukát Balázsné

kem, ráadásul az eladott tárgyak árából is volt némi jövede-
lem. Ha az évek során voltak is nehézségek, de sikerült a csa-
ládnak otthont teremteni, a gyermekeinket tisztességgel fel-
nevelni.  Összességében elmondhatom, hogy elégedett va-
gyok eddigi életemmel.

 Gizike néni ma már legidősebb lányával lakik együtt, öt 
unoka és nyolc dédunoka boldog nagymamája.  Hallása 
ugyan kicsit megromlott, de a memóriája kitűnő, a korához ké-
pest nagyon jó egészségi állapotnak örvend.  Napjai nagy ré-
szét leginkább olvasással tölti. 

Ezúton is kívánunk további jó egészséget és családja köré-
ben még további hosszú boldog éveket. 
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Az Emődi Pincegazdák Egyesülete által szer-
vezett júliusi borverseny sikeresen, nagy szín-
vonalon zajlott le, csaknem 60 nevezett bor-
ral. Gratulálunk minden egyes borosgazdának 
és köszönjük a részvételüket! Az eredmény-
hirdetés után kezdetét vette a már jól ismert 
zsíroskenyér parti, amelyen remek hangulat 
uralkodott. Mindenkinek köszönjük a megje-
lenést, a Dalárdának a remek műsorát, illetve 
a rengeteg segítséget, amit a szervezés során 
kaptunk! 

Várjuk szeretettel következő 
programjainkra is!

emődi Pincegazdák egyesülete

Versenyző neve Hely Borfajta Minősítés
Pelyhe András Bükkzsérc sauvignon blanc Nagy Arany
Pelyhe András Bükkzsérc merlot+shiraz küvé Nagy Arany
Bartha Attila Emőd cabernet sauvignon Nagy Arany
Galuska család Emőd aletta Nagy Arany
Kovács Nándor Emőd Sárga muskotály Aranyérem
Kovács Nándor Emőd cabernet sauvignon rozé Aranyérem
Kovács Nándor Emőd sauvignon blanc Aranyérem
Kovács Nándor Emőd cabernet sauvignon Aranyérem
Pelyhe András Bükkzsérc olaszrizling Aranyérem
Pelyhe András Bükkzsérc rozé küvé Aranyérem
Pelyhe András Bükkzsérc kékfrankos Aranyérem
Pelyhe András Bükkzsérc merlot Aranyérem
Kiss Csaba Emőd kékfrankos Aranyérem
Mihalenkó Béla Emőd cabernet sauvignon Aranyérem
Pintér Attila Emőd cabernet sauvignon Aranyérem
Galuska család Emőd kunkordi Aranyérem
Veres Zsolt Emőd mézbor kékszőlős Aranyérem
Szabó István Emőd szilvabor Aranyérem
Kovács Norbert Emőd cserszegi fűszeres Aranyérem
Terjék László Harsány chardonnay Aranyérem
dr Szabó Norbert Harsány kékfrankos rozé Aranyérem
dr Szabó Norbert Harsány cabernet sauvignon Aranyérem
dr Szabó Norbert Harsány caberbet franc Aranyérem
Papp Sándor Emőd cabernet sauvignon-turán Aranyérem
Kiss Csaba Emőd vörös küvé Ezüstérem
Kiss Ernő Miskolc zenit Ezüstérem
Kiss Ernő Miskolc zenit Ezüstérem
Borisz András Emőd vörös küvé Ezüstérem
Matiz János Emőd vörös küvé Ezüstérem
Harangozó László Miskolc cserszegi fűszeres Ezüstérem
dr Szabó Sándor Emőd vörös küvé Ezüstérem
dr Szabó Sándor Emőd fehér küvé Ezüstérem
Terjék László Harsány zöld veltelini Ezüstérem
dr Szabó Norbert Harsány hárslevelű Ezüstérem
Vályi Zoltán Emőd cabernet sauvignon Ezüstérem
Vályi Zoltán Emőd szürkebarát Ezüstérem
Juhász László Emőd chardonnay Ezüstérem
Sánta Géza Emőd kékfrankos Ezüstérem
Papp Sándor Emőd kékfrankos-zweigelt Ezüstérem
Vascsák János Emőd cserszegi-bianca-zenit küvé Bronzérem
Rublinszki Bertalan Emőd fehér küvé Bronzérem
Simon Sándor Emőd rizlingszilváni Bronzérem
Simon Sándor Emőd zweigelt Bronzérem
Simon Sándor Emőd vörös küvé Bronzérem
Pintér Attila Emőd furmint Bronzérem
Kövér András Emőd vörös küvé Bronzérem
Veres Zsolt Emőd mézbor akác+repce Bronzérem
Veres Zsolt Emőd mézbor bodzás Bronzérem
Veres Zsolt Emőd mézbor meggyes Bronzérem
Szőlősi László Emőd vörös küvé Bronzérem
Dudás Béla Emőd leányka Bronzérem
Ágoston Zoltán Emőd fehér küvé Bronzérem
dr Szabó Norbert Harsány cserszegi fűszeres Bronzérem
Vályi Zoltán Emőd Sárga muskotály késői szüret Bronzérem
Vági Sándor Dunabogdány muskotály Bronzérem
Bartha Attila Emőd Irsai Olivér Oklevél
Szőlősi László Emőd caberbet franc Oklevél
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 Papp István (1905-1974) MÁV pálya-
mester 1938-ban került Emőd pálya-
mesteri szakasz vezetésére. Emődön a 
Kútház mellet lakott családjával MÁV 
szolgálati lakásban. A vasútállomás 
épületét és lakását 1944-ben a vissza-
vonuló németek felrobbantották. A 
vasúti közlekedésben betöltött fontos 
funkciója miatt, valószínűleg a kútház 
felrobbantása volt a robbantások el-
sődleges célja.

Emődön, mint minden vasútállomá-
son a forgalom irányítója az állomás-
főnök volt.  A pályamester a sínek, vál-
tók és közúti átjárók sorompóinak te-
lepítésért, karbantartásáért, az állo-
más épületeinek építéséért, fenntartá-
sért volt felelős. Az emődi pályameste-
ri szakasz határa a Nagy-halomnál kez-
dődött és Adorna-tanyáig tartott.

Papp István pályamester idejére 
esett az állomás sínpárjainak bővítésé-
re és egy csonka vágány építése. Ekko-
riban került sor egy új raktár építésé-
re, ami az állomásépület felrobbantá-
sa után forgalmi szolgálati hely és vá-
róteremként is szolgát az új vasútállo-
más megépítéséig. A raktár körül rám-
pa és nagy sík rakodó terület is létesült. 
Ide rakodták le az elszállítandó mező-
gazdasági termékeket, főként ősszel itt 

halmozták fel az elszállítandó cukorré-
pát. Az élő állatokat erre szolgáló lejtős 
rámpán terelték be az szállítására szol-
gáló vagonokba. A raktár mellet ha-
ladt el az 1927-ben épült a magtárt és 
az uradalmi majorokat összekötő (lóré) 
kisvasút. 

MÁV Vasúti raktár a sík rakodóval

Az állomásfőnökPapp István pályamester

A II. világháború idején, az árutároló 
helyre rakták ki a vagonokkal ideszállí-
tott és katonákkal őrzött bombákat és 
lőszeres ládákat, ugyanis az Emőd mel-
letti Bükkábrányban füves katonai re-
pülőtér üzemelt, aminek az emődi ál-
lomás szolgát vasúti kirakodó hely-
ként.  Innen vitték a hadianyagot az 
ábrányi repülőtérre és a Bükkaranyos 
melletti, Pingyomon lévő katonai rak-
tárba.

A háború előtt vasútállomás és a 
falu között gyakorlatilag istállók vol-
tak a szarvasmarhák és a sertések ne-
velésére, hízlalására.  Akkoriban a pá-
lyamester szervezésével létesült a kút-
ház melletti egy spotpálya, négysávos, 
piros salakos futókör, távolugrógödör 
és akadálypálya. A pályamester ugyan-
is korábban a Sátoraljaújhelyi MÁV 
sportklub labdarugója volt, és amikor 
Emidre került felkérték a helyi Leven-
te Mozgalom sportoktatójának és az 
emődi labdarugó csapat edzésével és 
vezetésével is foglalkozott.

Indoklás az értéktárba történő fel-
vétel mellett:

A MÁV. vasúti raktár jelenleg is meg-
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Régi, felrobbantott vasútállomásKisvasút és a MÁV raktár

személyi kölcsön akció!
300.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig

fix kamat: 6,95%-tól !!!
Szabadfelhasználásra vagy akár koráb-
ban felvett magasabb kamatozású hi-

telek (autóhitel, személyi kölcsön, hitel-
kártya, folyószámlahitel) kiváltására.

már nettó 68.000 Ft-os  
jövedelem jóváírástól

Példa: 500.000 Ft 5 évre az 1 hónapban 
2.896 Ft, a 2. hónaptóI 10.029 Ft

1.000.000 Ft 5 évre az 1 hónapban 
5.792 Ft, a 2. hónaptóI 20.058 Ft. 

érdeklődni:  
06-30/379-3377 

Impresszum
kiadó: 

Emőd Város Önkormányzata
szerkesztő: Kovács Gabriella

lapzárta: 2018. augusztus 20.
elérhetőség: Tel.: 46/476-156

szerkeszto.emodikronika@gmail.com
Tördelés, nyomtatás:  

Pető Nyomda  
Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2.  

Tel.: 49/414-000

tekinthető. A háború után Emőd vas-
útállomáson sokáig váróteremként és 
forgalmi irodaként is használták. Úgy a 
Miskolcra utazó, az emődi diákoknak, 
mint a munkásoknak örökre emlékeze-
tes marad. ezért javaslom felvételét a 
helyi értéktárba.

A települési értékkel kapcsolatos in-
formációk megjelenítő források listá-
ja (bibliográfia, honlapok, multimédi-
ás források):
•	 MÁV Miskolci Igazgatósága
•	 Dr. Papp Tibor nyugdíjas főorvos (a 

pályamester fia)

•	 Bede András, Pólya Tibor: A kisvas-
utak kutatása

•	 Internet
•	 Czecze József miskolci lakos hely-

történeti kutató

Czecze józsef
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Kirendeltség vezető: Pusztai Csaba
Teljes körű ügyintézés. 

Református és katolikus temető üzemeltetői.

éjjel-nappali ügyelet: 06-70/3967-200
3432  Emőd, Kossuth út. 45. 

Kegyeleti Örökfény  
Temetkezési és Szolgáltató Kft.

(volt Varroda, a Goods 
Market végében lévő épület)

Tűzifa 

tiszta bükk 
hasított méteres 

szálban 28.000 Ft/m3 
rendelhető 6 m3-től 

06-70/3845-283
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Sikeres rendezvényeink képekben

Egy bolond százat csinál

nyáresti kabaré sztárvendégekkel



kÖzkÍvánatRa!

ÉvaDzáRÓ SzÍnHázI ELŐaDáS
2018. augusztus 31. 19.00   (esőnap: szeptember 1. 19.00)

Helyszín: Emőd, Szabadtéri színpad


